

3 Я найвече понеже те знамъ че знаешъ сички те обычаи Иудейски и оупорни те тѣхни мнѣнія. Знтова ти се молимъ да ме послашашъ терпѣливъ.

4 Житіе то прочее мое юще отъ младость та ми, което поживеахъ отъ край по мѣждѣ мойатъ народъ во Иерусалимъ, сички те Исдее го знаатъ.

5 И знаатъ за мене отъ край, (ако щатъ да свидѣтельствватъ), защо азъ живеехъ споретъ най точно то оученіе фарисейско въ наша та вѣра.

6 И сега стоимъ на сдѣлъ заради надежда та цюто имамъ за вѣщаніе то, което е вѣщанъ Богъ на наши те отцы.

7 Което се надѣкатъ сички те наши дванадесать колѣна, като сажатъ на Бога непрестанно день и ношь, да се свѣде: за коато (надежда) ме клеветатъ, въ царю Игріппо, Исдее те.

8 Цю (мыслите); не вѣрова те ли вые, че Богъ може да воскрешава мертвы те.

9 Азъ вонстинъ мыслехъ въ себеси зацо требваше да направимъ много противны (работы) на врахъ име то на Исуса Назвреа.

10 Което и направихъ во Иерусалимъ: и мнозина отъ сватин те азъ затварахъ въ темницы те, като земахъ власть отъ архіерен те: и когато ги оуби-

вахъ и азъ согласвахъ на смерть та имъ.

11 И на сички те соборища много пѣти ги мѣчехъ, и принждавахъ да хѣлатъ Исуса: и понеже враждавахъ на нихъ выше мѣры, гонехъ ги и дори до чѣжди те градове.

12 Съ това намѣреніе като втивахъ въ Дамаскъ съ власть и съ намѣстничество отъ архіерен те.

13 Бѣ средъ пладнина на пѣтьятъ видехъ, царю, свѣтлина отъ небо то по свѣтла отъ солнечна та свѣтлость, коато в-свѣти и мене и оныа които идеха съ мене.

14 И като паднахъме сички те на земля та, чѣхъ гласъ който говореше мене, и адмаше съ Еврейски азыкъ: Савле Савле, зацо ме гонишъ; мѣчно ти е дариташъ срецѣ рѣженъ.

15 Я азъ рекохъ: кой си ты Господи: а той рече: азъ самъ Исуса когото ты гонишъ.

16 Но вдигниси и стани на ноге те си: зацо то затова ти се навихъ да те направимъ сасга и свидѣтель на тіа (работы) цюто си виделъ, и цюто ще да ти вѣавимъ.

17 Като те избавимъ отъ Иудейскіатъ народъ и отъ мзычницы те въ които ще да те пратимъ.

18 Да имъ отворишъ очи те, да се вѣжратъ отъ темнота та къ видело то, и отъ власть та